
POSSESSIONS
id# item-description price item-note

P-1138 The Postal Markings of the Canal Zone. Supplement to 
handbook No. 5. [Paperback] Lawson P. Entwistle Supplement to Handbook No. 5

$10.00 Pages new. Cover with stains.. 
Edges show some aging color.

2711a The Charles J. Pietsch III Collection of Important Hawaiian 
Stamps and Postal History (Stamp Auction Catalog) 
(Shreve's Philatelic Galleries, Inc., September 27-28, 1996) 
[Paperback] Shreves Philatelic Gallery

Charles Pietsch is first and foremost a 
student of Hawaiian history. His genuine 
philatelic interest in Hawaii is reflected 
in the vast scope and depth of his 
collection formed over a period of more 
than twenty years.

$34.95 Pages and binding are firm and 
tight. Pages clean. Corners have a 
bit of bending. Appears "Used-
Like New"

8777

Postage Stamps and Stationery of the Hawaiian Islands 
[Perfect Paperback] Luff, Howes, Richards

This study of the postage stamps of the 
Hawaiian Islans is written by three 
philatelist who are recognized as 
authorities. The various issues are: Earyl 
Imperforate Issues; Perforated Issues & 
Stamped Envelopes

$35.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover are clean. Covers 
shows minor age discoloration. 
Appears NEW and never used.

3576 The Honolullu Advertiser 3 part auction catalog w/ dustcase 
[Paperback] Robert A. Siegel

Includes: The Missionaries; 
Kamehameha III issues; Numeral issues; 
1869 Essays; Wells, Fargo

$105.00

2070

Guido Craveri "Hawaiian Missionaries" [Hardcover] Harmer 
Auctions

The 35 Missionaries in this sale 
represent 20% of the world's known 
supply. They consititue one of the largest 
Missionary holdings ever to reach the 
market. Each stamp is accompanied by a 
Philatelic Foundation certificate.. A 
valuable reference for the student of 
Hawaiian Philately.

$14.95

Pages and binding are firm.. 
Pages and cover are clean without 
defect. Appears never used.
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P-4850

Philippine Philatelic Journal 2005-2007 (9 issues) 
[Paperback] Philippine Philatelic Society

The Joural of the International Philippine 
Philatelic Society. Quarterly journals (9) 
covering 2005-2007 which contain 
articles ranging on all aspects of 
Philippine philately

$55.00
Pages and binding are firm and 
tight. Clean without defect. 9 
volumes covering 2005-2007

P-2171 Additions to Hawaiian Postal History Volume II (Hawaii's 
Town Cancels, 1850-1900) [Paperback] Edward J. Burns

A complete listing of the Town Cancel of 
Hawaii during the 1850-1900 period

$19.95 Pages new!.. Cover with some 
discoloration

P-2167
Guam An Award Winning Collection [Paperback] Robert A. 
Siegel

210 Lot auction with descriptions and 
illustrations

$15.00

P-2166
Hawaii, United States Possessions and Post Offices Abroad 
[Paperback] Robert A. Siegel

500 lot auction catalog featuring a wide 
selection of Hawaii with illustrations. 
Includes Possessions and post offices 
abroad.

$11.95

P-1140 The Postal Markings of the Canal Zone Supplement no. 2 to 
Handbook no. 5 [Paperback] Lawson P. Entwistle

Reference material to supplement the 
original volume

$25.00

8574a
The Postal Stationery of the Philippines United States 
Administration [Perfect Paperback] John J. Blessington

This catalog lists all postal stationery 
designated for use in the Philippines 
(1899 to 1945, including the Japanese 
occupation issues)

$25.00 Pages and binding are firm. Pages 
clean. Discoloration on spine due 
to shelf storage.

8571a The Postal Stationery of the Canal Zone [Perfect Paperback] 
Irwin J. Gibbs

This catalog lists all postal stationery 
designated for use in the Canal Zone.

$35.00

8564a Canal Zone Postal Stationery [Perfect Paperback] Irwin J. 
Gibbs

This catalog lists all postal stationery 
designated for use in the Canal Zone.

$25.00
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2321a

H. R. Harmer sale 2993 Crest Specialized Ryukyu [Perfect 
Paperback] H. R. Harmer

Auction catalog of 392 lots illustrated in 
color and well described of the Ryukyu 
crest specialized issue. Pages and 
binding are tight and clean. Cover with 
some edge bumping.

$50.00
Pages and binding are clean. 
Cover with a bit of bumping at 
corners.

10180
Philatelic announcement cards of the Canal Zone postal 
service: Complete card listing their history and format 
(Handbook / Canal Zone Study Group) Finder, Cary

Complete card listing Their History and 
format

$45.00

10169
Plating the Hawaiian numerals Westerberg, J. F

$85.00
NEW! Pages contained in a ring 
binder. The pages are clean 
without defect

8452 The Postal Markings of the Canal Zone second edition 
[Paperback] Lawson P. Entwistle

Listing of post offices and cancels used 
in the Canal Zone

$50.00
Pages and binding are firm and 
tight. Cover shows edge wear and 
tears.

8402

The Jeffery Omdahl Collection of Hawaiian Stamps and 
Postal History [Paperback] Matthew Bennett

Well illustrated auction catalog of 346 
lots with color photographs and detailed 
descriptions of Hawaiian stamps and 
postal history. A valuablereference 
addition to the collector of Hawaiian 
postal history

$35.00 Pages and binding are firm. 
Appears never used. Top right 
corner w/ some corner bumping 
from shelf storage.

8185

A history of the stamps of Hawaii, 1851-1900 Hogan, Pat

History of the stamps of Hawaii which 
includes 16 pages of color plates 
showing examples of all of the stamps of 
Hawaii

$49.95
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6555

The Iolani Palace Posttal Card Its Production and Selected 
Usages [Plastic Comb] Elizabeth Nettles

1 Frame exhibit of Republic of Hawaii 
card: Includes examples of trial color 
proofs, speciments, early usages, 
domestic usages, official usages, foreign 
destinations, supplementary marks 
&amp; final usages

$45.00
Pages and binding are firm and 
clean. Pages in color. 1 Frame (16 
page exhibit)

6553

Hawaii [Plastic Comb] Elizabeth Nettles

Black and white photo copy of pages of 
the collection of Elizabeth Nettles. 
Includes Kingdom of Hawaii; Provisional 
Government; Republic of Hawaii. 
Collection contained items rarely seen 
as Ms. Nettles was a well known 
collector of Hawaii and exhibited at 
national shows. An important reference

$45.00

Never used. Pages and binding 
are firm and tight. Pages and 
cover clean without defect

6449
The Diamond Collection of United States Possessions 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

164 lot auction catalog well illustrated in 
color with profuse descriptions of 
stamps and postal history of the U.S. 
Possessions.

$30.00

6391

Hawaiian Postal History from the Steven C. Walski 
Collection [Hardcover] Robert A. Siegel Auction Gallery

Illustrated catalog of 44 lots of premium 
postal history of Hawaii. Well illustrated 
with profuse descriptions of the lots 
along with chronological lists, etc.... A 
valuable reference for the student of 
Hawaiian Postal History

$19.00

6342
The David Golden Collection of Hawaiian Stamps & Postal 
History [Hardcover] Robert A. Siegel Auction Gallery

Wonderfully illustrated auction catalog 
of the stamps and postal history of 
Hawaii. Profusely illustrated with color 
plates and vivid descriptions.

$38.00
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4202
Adhesive Revenue Stamps of Hawaii: Their History and Use 
[Paperback] Randall E. Burt

The purpose of this study is to establish 
as nearly as possible all the facts and 
figures available on Hawaii&apos;s 
adhesive revenue stamps

$45.00 Pages and binding are firm. 
Appears never used. Pages and 
cover clean and fresh

2431

Magnificent Hawaii and 1851 Issue - United States Covers 
From the "Tito" Collection (Stamp Auction Catalog) [Perfect 
Paperback] Spink America

The collection contained in this 
catalogue represents the entire group of 
material showing the use of the 1851 
issue in Hawaii together with a large part 
of the 1851 "destination" material. There 
is no doubt that the Tito collection of 
1851 US covers is one of the great, if not 
the greatest of the issue ever assembled.

$5.00

Never used auction catalog

1778
The Postal Stationery of the Canal Zone [Paperback] Rick 
Schwartz

Catalog lists all postal stationery 
especially designated for use in the 
Canal Zone.

$20.00
Pages and binding are tight. Pages 
clean. Some age discoloration on 
cover. Includes price supplement

1133

Hawaii,: Its stamp and postal history, Meyer, Henry Albert

A very scarce book!!! Considered the 
absolute source for the stamps and 
postal history of Hawaii. Includes an 
April 1970 article "HAWAIIAN TOWN 
MARKS, 1850-1900: AN UPDATING 
STUDY" by Edward J. Burns

$495.00

Pages are clean. Covers shows 
some edge wear along with some 
stains. A very scarce and 
serviceable reference book!!! 
Label on inside of cover showing 
stamp dealer. Inclludes 1970 
article "Hawaiian Town Marks, 
1850-1900: An Updating Study" 
by Edward J. Burns
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10208
ADDITIONS TO HAWAIIAN POSTAL HISTORY  January 1972  
by Edward J. Burns

a 58 page plastic spiral bound edition 
contains updated material regarding the 
various town markings. Pages clean.  
Cover with edge wear

$30.00
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